安置居民约40万人。

实验区棚户区改造项目,总建 建设、设计和监理部门密切配

筑面积2132.18万平方米,可合,仅用293天,就提前实现

首栋33层高楼的主体封顶。

设指挥长王金杰介绍,实验区 的棚改工程计划2018年1月

分期建成入住,将极大改善当

地居民的居住环境条件。

据空港实验区河东棚改建

我国在建规模最大棚户区改造项目开始封顶

# 吉林白城公益"众筹"实现贫困户"微心愿"

中就有一名志愿者,每个村子和社区都设立了志愿团体,真正实现了社会公 益服务的全覆盖。今年,公益白城已经帮助困难群众上万人次,贫困户的一 个个"微心愿"正通过"众筹"的方式得以实现。

距离白城市西部70公里的聚宝乡黑顶村,47岁的贫困户庞国峰10年前 遭遇车祸, 左小腿以下安装假肢.前年假肢已经磨秃, 走起路来一瘸一拐, 行 动不便无法下地干活。家有老父母需要供养,还有一个女儿在上学。全家的 重担让他喘不过气。

换一个新假肢,重新下地干活成了他两年来的"微心愿"。但假肢需要 6000多元,对于他来说是一种奢望。今年白城志愿者在村里走访,征集贫困 户的"微心愿"时,将他的想法上传到公益白城的微信平台,很快得到了回 应。在大家日捐一元钱的"众筹"下,几天凑足了费用。洮南市残联用专车 接他到假肢安装中心,成功更换假肢。"回家又能下地干活了,这回脱贫有了 指望。"庞国峰说。

今年, 白城市把志愿服务作为群众性精神文明创建活动的有力抓手, 打 造"全民志愿·公益白城"志愿服务品牌,倡导社会力量加入志愿服务,以 "众筹"方式实现贫困群众"微心愿"。贫困户的"微心愿"会通过"公益白 城"微信平台、短信平台发布,实现政府(管理者)——志愿组织(组织 者) ——志愿者(参与者)和服务对象(需求者)无缝对接。

全市最大的志愿者组织——爱心社,拥有近1.5万名志愿者,社长吴大 贷款。全市共收到爱心款物约合2830万元,帮扶困难群众近万人次。

**新华社长春11月5日电**(记者**李双溪**)在吉林西部的白城市,每十个人 义每天都要到微信平台上报的求助者家中走访,核实求助信息,并将真实情 况上传到平台。

> 今年4月份,他来到一个贫困户家,发现由姥姥抚养长大的8岁孤儿彤 彤已经到了上学年龄, 却连户口都没有。他联系志愿者为彤彤跑公安局上户 口,又为她联系了最近的东风小学上学。前几天,还联系一个帮扶团队,为 彤彤家送去了1000元钱。

> "像这样的公益求助每天都有几十条发布到平台上,核实真实后会很快得 到回应。"吴大义说。

> 全市918个村和96个社区全部组建了志愿服务组织,实现了全覆盖。截 至目前,白城市共有各类志愿服务团体1500多个,志愿者逾20万人,占全 市总人口比例10%以上。

> 点滴成海、集腋成裘。来自全社会的公益服务让一个个贫困家庭圆梦。 日前,在洮南市成立的爱心捐赠站内,记者看到,成排的捐赠衣物,经过清 洗消毒后,按照大小码挂好。贫困户赵玉华给上小学的儿子领取了1000元的 捐款,又挑选了两条裤子。"每个月来领两条裤子,孩子上学就够穿了。"赵 玉华说。

> 年初以来, 白城市志愿组织共帮扶贫困学生629人, 其中结对长期帮扶 贫困学生117人,156人考上大学;募捐及协调救助病人款项110万元;为 136名贫困妇女及200余名残疾人提供技能培训,并帮助他们协调创业项目

# 环保部:本轮雾霾影响面积超百万平方公里

参与项目建设的中铁十八

局指挥长彭磊告诉记者, 自去

年底开工以来,十八局集团与

境保护部5日晚间通报,受不利气象条件影 响,11月2日起,我国东北、华北地区出现 了大范围重污染过程,最大影响面积分别达到 63万和38万平方公里。

新华社郑州11月5日电 (齐中熙 胡贝贝) 我国在建的

郑州航空港经济综合实验

安置人口最多、建成面积最大 的棚户区改造项目之一--郑 州航空港实验区棚户区改造工

区是我国首个航空港经济发展

先行区, 也是国内首个内陆开

放试验区。总投资769亿元的

程5日进入封顶期。

此次污染范围覆盖北京、天津、河北、山 西、辽宁、吉林、黑龙江等7省(市)。3日至 5日, 东北地区相继有绥化市、哈尔滨市、大 庆市等11个城市的AOI(空气质量指数)小 时值达到500。4日下午, 华北地区多个城市 PM2.5浓度达到峰值,其中保定市为区域内污 染最重城市,达到严重污染;5日,华北地区 的空气污染程度有所缓解。

PM2.5组分在线监测结果表明,燃煤、生 物质燃烧和机动车排放是哈尔滨市PM2.5污 染最主要的贡献源,占比分别为35%-40%、 20%-30%和20%左右。对北京市及周边地区 时要求各地落实整改措施。

新华社北京11月5日电(记者高敬)环 的分析表明,硝酸盐仍是本次过程中PM2.5 的最主要组分,表明机动车尾气排放仍是北京 主要污染来源之一。

环保部相继派出12个督查组对天津、河北、黑 龙江、吉林、辽宁、山东等重点地区开展应急督查。

督查发现,一是一些地方政府对重污染天 气应对工作重视不够。多个城市出现严重污染, 但应急响应不及时,应对措施不到位,有39家 企业大气污染排放异常,涉嫌超标。二是秸秆禁 烧责任不落实。卫星遥感显示,黑龙江省秸秆焚 烧火点达到415个,占全国总数的83%。三是应 急预案宣传贯彻不到位。哈尔滨市9月份对重 污染天气应急预案重新进行了编修,但部分停、 限产名录中的企业表示不清楚、不了解。

环保部表示将密切关注空气质量状况,继 续对各地政府应急措施落实情况开展督查,及

## 内地与香港证监会准备联手打击跨境操纵

新华社北京11月4日专电(记者王都鹏 刘慧)中国证监会新闻发言人邓舸4日说,近 日,中国证监会和香港证监会在内地首次联合 组织打击证券期货新型操纵市场案件专题执法 培训班,旨在为两地股票交易互联互通机制扩 大后可能出现的各类跨境、跨市场新型违法案 件做足做好执法准备,为两地联手打击跨境违 法进入实战状态奠定基础。

邓舸在新闻发布会上说,随着资本市场快 速发展和金融业务不断创新, 操纵市场与新的 交易机制、新的金融工具和新型市场业务如影 随形。相比传统操纵行为,新型操纵更加隐 蔽、复杂,对普通投资者特别是通过互联互通 机制参与跨境交易的投资者欺骗性更大。

邓舸说, 最近, 各种跨境操纵市场的苗头 已经引起两地监管机关共同高度关注。一是通 过结构化杠杆产品跨境撬动巨量资金, 滥用资 金优势操纵市场,危害金融稳定;二是绕道香 港开立多个境内外账户"跨境布局", 欺诈性 更强; 三是利用境外服务器在境内市场高频双 向申报、频繁撤单或者自我成交, 滥用技术优 势破坏公平原则。

据了解,在"沪港通"总体运行平稳有 序,"深港通"即将按计划有序实施的背景 下, 该执法培训班是两地监管机关落实沪港 通项目下中国证监会与香港证监会加强监管 执法合作备忘录,加强执法人员交流培训的 新举措。

## 农业部部长:把创新作为转变农业发展方式的"发动机

新华社昆明11月5日电(记者董峻 杨静)中国一中 东欧国家("16+1")农业部长会议5日在云南省昆明 市召开,会议以"创新与绿色发展,农业投资贸易合作新 机遇"为主题,包括斯洛文尼亚副总理兼农业部长在内的 中东欧16个国家的农业部部长(代表)出席了本次会议。

"要把创新作为转变农业发展方式的'发动机',把绿色 作为农业发展的'导向器',把投资合作作为农业发展的'助 推器',把贸易合作作为农业发展的'倍增器'。"中国农业部 部长韩长赋说,创新是引领发展的第一动力,绿色是永续发 展的必要条件,合作是世界发展的历史潮流。

他说,中国一中东欧国家应进一步加强多双边农业科 技交流与合作, 共同提高农业可持续发展水平, 共享农业 创新成果, 共同助力全球农业科技发展。

"农业的发展离不开金融资本的支持,相互投资是促进各 国农业转型升级的重要途径。"韩长赋说,应努力营造良好投 资环境,促进投资便利化,鼓励更多企业参与对方农业发展。

近年来,中方已推动与中东欧国家签署10余个动物 及动物源性产品输华检疫议定书,这些协议有利于扩大双 边贸易合作,双边农产品贸易额已从2005年的4.5亿美元 增加到2015年的11.3亿美元。

会后,"16+1"农业部长(代表)们发表了《中国 一中东欧国家农业部长会议昆明共同宣言》。



11月5日,参观者在集市上了解大学生创业产品"青豆苗" 当日,由共青团福建省委、福建省农村青年致富带头人协会联合主办的2016年福建返乡 青年农民农特产品假日集市在福州三坊七巷南后街开市 新华社记者姜克红摄

## 中国航天科技集团400余项航天最新成果亮相珠海航展

新华社珠海11月5日电(记者马晓澄)在珠海市举行的 第十一届中国国际航空航天博览会上,中国航天科技集团公司 领域取得的新成就以及航天技术的未来发展。

记者在现场看到,最受关注的宇航展区分为进入空间、利 用空间、探索空间以及基础能力四大区域,结合近期宇航工程 热点,以国家重大航天专项为主,展示我国在载人航天、探月 工程、北斗导航、高分辨率对地观测以及宇航科学等领域的最 新成就。

据中国航天科技集团公司相关负责人介绍、除了长征五号 运载火箭、载人飞船返回舱、空间站组合体、火星探测器与环 携近两年来的最新科技成果400余项展品亮相,展示我国航天 绕器等热点展项之外,天宫二号空间实验室、嫦娥五号卫星、 长征六号运载火箭及发射车、长征十一号运载火箭及发射车、 高分四号卫星、商用微波遥感卫星等,均为首次对公众亮相。

> 中国航天科技集团公司在展示航天技术与成果的同时,为 让公众能够零距离的亲身体验航天科技的魅力, 在展区内设立 了手控交会对接、FN-16数字模拟训练系统等深化对航天技 术感知的互动体验项目,成为展区的一大亮点。

新华社郑州11月5日电(记者李丽 静)记者从河南省人力资源和社会保 障厅获悉,今年前三季度,河南城镇 新增就业111.4万人,失业人员再就业 37.1 万人,就业困难人员实现就业 12.6万人,新增农村劳动力转移就业 约61万人,均提前超额完成全年就业 目标任务。

长,对就业的拉动作用明显,全省就业的六成。

发展,扩充了该省的就业容量。

目前,河南省产业集聚区内规模以 河南出台了一系列促进农 就地就近就业持续增长。

形势总体稳定。产业集聚区建设的稳步 民工返乡创业政策,吸引了越来越多的 外出务工人员"凤还巢"。截至9月底, 全省农村劳动力转移就业累计达2875 上工业企业从业人员已达416.9万人, 万人,其中省外转移就业1167万人, 今年,河南省经济保持较高水平增 占全省规模以上工业企业从业人员总数 省内转移就业 1708 万人,农村劳动力

贫政策、发挥扶贫资金最大效益上变得更加有章可循了。

建议并推行了"镇赉县扶贫开发攻坚三推进、三提升"工程,产业项目到户率达到100%。 程,即推进精准扶贫工作,提升农民收入水平;推进美丽乡 村建设,提升农民生活质量;推进基层党的建设,提升工作 保障能力。按照这一思路,镇赉县较全省提前一年完成了精 准识贫、精准定贫、精准施策、动态管理的精准扶贫机制。

全国脱贫攻坚战役打响以来, 面对新形势、新任务, 吴 新凯带领镇赉县扶贫办一班人起早贪晚、深入调研、综合分 析,适时提出了"开展六大行动、实施十大工程"的总体思 路,并推出"菜单式"的扶贫方式。简单说就是在保证建档 立卡精准度的前提下, 因村、因人, 逐村、逐户落实项目和 帮扶计划,坚持分级管理,做到"不落一村、不落一屯、不 务奠定了坚实的基础。

### "数"说吴新凯

自然灾害频发、基础设施滞后是镇赉的主要致贫原因。为 此,吴新凯经常进京、跑省,争资金、争项目,把争取到的每一分 钱都用在"刀刃"上,建设了一批与群众脱贫致富紧密联系的扶 贫项目。8年来,累计争取扶贫资金4.5亿元,落实抗旱水源井 3500眼,新增旱田水浇地面积40万亩;修渠91.6万延长米,新 增高产稳产水田30万亩。实施特色养殖、种植项目137个,建 镇赉县争取到了"县为单位、整合资金、整村推进、连片开发"的 国家试点,他提出"扶贫资金打基础、吸引行业资金合力办大 事"的资金使用模式,得到各级领导的认可。当年,该县利用国 家项目资金做引导,整合了交通、水利、卫生、文化等行业部门 资金6000多万元,建设了一批"样板工程",为国家政策的全面 实施积累了成功经验。

献策,与县里主要领导一同协调国家开发银行,在吉林省率 永远在路上。"吴新凯说。

(上接一版) 行业扶贫与社会扶贫兼顾"的扶贫工作思路,得 先搭建了融资平台,融通扶贫贷款近10亿元,使得全县脱贫 到了各级领导的充分肯定,使得镇赉县在用好、用活各项扶 攻坚可支配资金达到近16亿元。截至笔者发稿时为止,已下 发使用近7亿元,新建产业项目371个,迅速启动了危房改 2015年,按照国务院扶贫办关于精准扶贫工作部署,他 造、村屯道路、抗旱水源井、围墙等一批基础设施建设工

河南新增就业111.4万人 提前完成全年目标

8年来,他还一直力推社会扶贫工作,通过鼓励企业和 爱心人士包户、一对一帮扶、助学等形式,发动全社会积极 参与扶危济困,每年都能争取到一定数额的社会帮扶资金, 以扶贫、脱贫为平台,在镇赉县掀起了一波又一波"一方有 难八方支援"的热潮,营造了良好的社会氛围。

以上罗列的这些数字只是最粗略的统计, 具体还干了哪 些事连他自己都说不清啦!

### "廉"说吴新凯

"我一上班就在机关单位,工作不久就到了政府和县委, 落一户、不落一人、不落一项"。这一举措为精准完成脱贫任 再后来,又主持了扶贫办的工作,长期以来,手中或多或少 掌握着一点便利条件, 因此, 常有一些下属部门人员通过各 种关系找到我,帮忙处理一些事情。每当遇到这种情况时, 我的第一反应就是要坚持党性原则,规定允许的可以办,制 度约束的坚决不能办。"吴新凯说。

人如其言,吴新凯不但是这样说的,他也是这样做的。 长期以来, 他坚持做到原则面前不让步, 是非面前能分明, 政治立场能坚定,始终把集体利益放在首位,从不因私而废 公。在利益面前,他坚持从大局出发,从不向领导伸手、张 口,把集体利益放在首位。作为单位的"一把手",他坚持杜 设了一大批种植、养殖园区,项目覆盖人口13.6万人。2010年, 绝"吃拿卡要报"现象在自己身上发生。他严格执行党风廉 政建设责任制的各项要求,下乡轻车简从,公务接待从不超 标,并且坚持管好家属,做到了自重、自省、自警、自励, 为身边人立了标杆、做了榜样。

"我是扶贫工作的执行者之一, 当看到那些困难群众的生 产生活条件有所改善时, 我感到很欣慰, 相信在党中央、国 务院的领导下,在各级组织的共同努力下,那些困难群众一 针对脱贫攻坚资金投入缺口大的实际困难,他积极建言 定能够早日脱贫致富。为扶贫事业贡献毕生经历,我的任务

# 白城市医院影像中心 新购入最高端影像设备

### 德国西门子1.5T核磁共振 荷兰飞利浦 128 排 256 层 CT



新设备独具四大优点:

- 一、功能全。
- 速度快。
- 三、图像质量高。
- 四、检查结果准确。

### 咨询电话:

0436-3537111 白城市洮北急救电话: 963120



扫一扫,请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 长春市儿童医院知名专家全年在白城市医院坐诊

根据省公司《国寿人险吉 复〔2016〕112号》批复文 件, 现需处置一批报废电子设 备,采取拍卖形式,欢迎前来 报名,报名截止时间为2016 年11月8日。

特此公告

联系人: 高显恒

联系电话: 0436-3566967 中国人寿保险股份有限公司 白城分公司综合管理部 2016年11月4日

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍 卖以下标的:

岭下养老院房屋及附属物,位于岭下镇新平 村,房屋3处面积约1683.7平方米,附属物为院 墙及厕所,参考价150万元。

拍卖时间: 2016年11月14日9:30 拍卖地点: 白城市中信拍卖有限责任公司

报名及展示时间: 2016年11月10日至11月11日16:00止 有意竞买者请持有效身份证及参考价20%的

竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。 联系电话: 3233433 8892637 公司地址: 白城市幸福南大街26-3号

胡绘宇同志:

因你从2016年6月旷工至今,通榆联 社多次与你及你家人联系未果,严重违反 了本单位劳动纪律及规章制度,并且违反 《劳动法》第25条规定,经通榆联社研究决 定,与你解除劳动合同。请你自本通告刊 登之日起30日内回单位办理解除劳动合同 手续,逾期不回本单位办理视同你放弃。 通榆联社按有关法律规定程序与你解除劳 动合同。由此产生责任自行负责。

通榆县农村信用合作联社 2016年11月7日

#### ⇔白城博爱医院 <医保农合定点医院> 特邀肛肠专家聂连发主任亲诊 会诊时间: 11月1日-20日

### 会诊期间来院患者:

### 电子肛肠镜检查

- 免专家挂号费
- 肛肠镜检查优惠50% 手术费优惠30%
- 住院三餐免费
- € 6103111 市幸福南大街

### 因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1. 中专及以上学历,具有广告行业从业经验; 2. 性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3. 良好的客户服务意识;
- 4. 对广告业务工作有较高的热情;
- 5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力; 6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。
- 工资待遇面议。 联系人:商丽丽

联系电话:15843687717

二版编辑部:3340142 三版编辑部:3341760 一版编辑部:3340384 摄影部:3324789 零售:0.80元 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153

广告经营许可证:吉工商广字07001号 白城周末编辑部:3340401 时政新闻记者部:3327847

本报地址: 白城市中兴西大路43号

邮政编码:137000 社会新闻记者部:3323647

报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153

白城新闻印务有限公司承印:3333467